韩军称朝鲜昨天进行炮击训练

可能发射了20余枚,但炮弹未落在韩方海域

相关负责人表示, 当地时间26日下午3 点3分许,在延坪岛6次听到朝方炮击

该负责人说,朝鲜可能发射了20余枚 炮弹。平时也能听到朝鲜内陆地区的炮击

他还说,朝鲜发射的炮不是海岸炮, 也没有落在韩方海域。



韩国公布23日火炮阵地遭朝鲜炮击照片

朝鲜承认23日瞄准韩军兵营发炮

据中新社电 朝鲜在23日炮击延坪 岛后,昨天首次承认当时是在瞄准延坪岛 的韩军兵营后,进行了炮击。

朝鲜祖国和平统一委员会的声明称: "对于直接向朝鲜领海开火的傀儡军,准 确无误地瞄准发炮,击中了炮台。以牙还

牙是我们的作风,任何侵害我们的尊严和 自主权的挑衅者,都将受到无情的还击。"

报道称,朝鲜23日炮击延坪岛后,于 当晚发表"人民军最高司令部报道",24日 发表"外务省发言人谈话",25日发出"人 民军板门店代表不通知书",但承认"瞄准 击中韩方炮台"还是首次。

对于韩国政府决定修改交战守则并 与美国举行联合军演,朝方声明威胁说, "若傀儡败党侵犯我们的尊严和主权,朝 鲜军队和人民将会以加倍的火力炸毁敌

韩国总统提名李熙元接任国防部长

据新华社由 韩国总统李明博 26 日 上午提名总统安保特别助理李熙元接替 金泰荣出任国防部长官。

据韩国总统府青瓦台消息,自从延坪 岛炮击事件发生后,李明博就已考虑接受 金泰荣早在"天安"号事件发生后不久就 提交的辞呈,青瓦台也开始物色新的国防 部长官人选。

青瓦台26日上午举行模拟听证会,由 李明博现任首席秘书等8人对李熙元出任 新职的道德水平和资质进行"考察",结论 是"没有太大问题"。

李熙元现年62岁。1971年陆军十官学 校毕业,曾任51师团长和首都军团长, 陆军航空作战司令官,韩美联合司令部副 司令官,是韩国军内野战部队出身的"作 战通",2006年退役,今年5月出任总统安 保特别助理。

新西兰少年海上失踪50天后获救

据《环球时报》报道 新西兰托克劳群 岛3名少年10月5日乘坐小艇在南太平洋 失踪,50天之后,被人们认为全无生还希望 的他们奇迹般获救。

在长达50天的时间里,这3名少年没 有食物、没有饮用水,没有在海洋中导航的 经验,空中搜索也没能发现他们的踪迹,家 乡的亲人甚至已经为他们举行了追悼会。

头面神经间异常放电,产生刀割、火烧、针刺或触电样剧痛。 传统卡马西平等西药依靠麻痹神经暂时止痛,易导

我国"治疗三叉神经痛第一人"卢芳教授历经20年成功研制OTC国药——颅痛宁,是我国唯一专治头痛、牙痛、脸痛的中成药,通过"流通经络—驱风排寒—修复

神经"直指三叉神经痛病根,疗效快速彻底。颅痛宁自上

市以来、服药病友普遍反映、没想到我多年的三叉神经痛仅 服2-3个疗程(重者5-6疗程)的成治好了。 **倾痛宁**:全国独家新药,国家20年专利保护,已治愈数

地址:合肥三孝口养生大药房 乐普生药品柜 「冲1球房 宿州兴华(市立医院院 淮南(二济(润丰宾馆旁)铜陵铜都(十中对面)安庆宝芝灵(116医院对面)阜时 华利(三里小学旁)宣城言午氏(安宁店) 准北医药八分店(局中对面)蚌埠工农 路9号大安大别山路50号药房。事情沿堂(灵事渡大桥南头50米) 巢湖康复(向阳菜市)芜湖市中大药房(二院对面)舒城大别山药房

致白细胞大量减少,并引发中风等严重疾病

50天后,一艘过路渔船上一位眼尖的 船员在离岸500英里的地方发现了他们,并 将他们救了回来。

虽然3名少年都很瘦弱,且被严重晒 伤,但爱德华·乃苏(14岁)、约翰·费罗与塞 缪尔·佩雷斯(都是15岁)的身体都很健康。

路过船只的大副泰·弗雷德里芝森称: "能够发现他们,绝对是个奇迹。当时,他 们正在船舶通常不会靠近的地方漂流。"

这几个少年依靠食用所能捕获的任何 鱼类维持生命,他们有时甚至会吃掉不幸 称,这是他们所做的最糟糕的事情。

落在他们船上的海鸥。尽管几场暴风雨给 他们带来一些淡水,但由于脱水情况严重, 他们不得不开始喝海水。弗雷德里芝森

彩票开奖台

中国福利彩票"七乐彩"玩法 第2010139期 中奖号码:基本号码01,05,07,08,10,14,30 特别号码27

17 July 2 14 2 7				
奖等	鍾映数(注)	安徽中奖注数 (注)	毎注金额(元)	
一等奖	2	0	1220754	
二等奖	8	0	43598	
三等奖	296	6	2356	
四等奖	1112	14	200	
五等奖	10376	321	50	
六等奖	23575	732	10	
七等奖	128145	3697	5	

全国投注总额:10419482元,本省投注总额:340470元

中国福利彩票3D玩法 第2010323期 中奖号码:280

奖级	细类数(注)	瓣蜒纖(注)	鍅皺(元)
单选	12296	128	1000
组选六	30733	684	160
夕国 坦江 首	55.56815380元	- 宍微投注单麵	·11/3706元

全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告

第10323期 中奖号码:474					
奖级	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数(注)		
直选	18780	1000	249		
组选3	21472	320	1004		
组选6	0	160	0		

国投注总额 35405330 元 本省投注总额 921252 元

全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第10323期 中奖号码:47441

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金 (元)	本省中奖注数(注)
直选	49	100000	2

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第 10323 期 中奖号码:04+05+13+15+19

奖级	全国中奖注数	每注奖金 (元)	本省中奖注数
一等奖	43	16721	0
二等奖	3376	50	204
三等奖	50550	5	3462

全国投注总额 2327674元 本省投注总额 157104元

中国外交部回应

美航母参加黄海军演

据新华社电 外交部发言人洪磊昨 日说,中方反对任何一方未经允许在中 国专属经济区内采取任何军事行动。

有记者问:韩美分别宣称,为应对朝 韩日前发生的交火事件,将于本月底在 黄海举行联合军演,美国乔治·华盛顿号 航空母舰将参演。中方对此有何评论?

洪磊说,中方在有关问题上的立场 是一贯和明确的。我们反对任何一方未 经允许在中国专属经济区内采取任何军 事行动。他说,当前朝鲜半岛形势高度 复杂敏感,有关各方务必保持冷静克制, 多做有利于缓和局势紧张、维护半岛和 地区和平稳定的事情,而不是相反。

也门发生汽车炸弹袭击 40人死亡

据新华社电 也门北部的萨达省26 日发生一起针对什叶派胡塞叛乱武装的 汽车炸弹袭击事件,造成40人死亡。这 是24日以来发生的第二起针对胡塞武装 的汽车炸弹袭击。

当地官员告诉记者,遭袭击的是胡 塞叛乱武装一支车队。当时,来自马里 卜省的胡塞武装追随者正分乘20辆汽车 去参加一名胡塞头目的葬礼。

这名官员说,爆炸造成40人死亡, 其中包括胡塞武装追随者和汽车炸弹 操控者。胡塞武装人员目前已封锁事 发现场,阻止当地官员前往调查爆炸 事件。

巴警方与毒贩枪战升级 海军陆战队加入

据《中国日报》报道 截至26日,巴 西警方和贩毒集团成员的枪战已经持续 了5天。巴西海军陆战队以及军队装甲 车当天进入里约热内卢街头加入与毒贩 的交火。目前枪战已造成30人死亡。

从当地电视台直播画面显示,双方 在里约棚屋区街头的交火十分激烈。巴 西当局还出动此前从未在贫民区使用的 海军陆战队装甲车将士兵运送至交战地 点。而毒贩在街头布置障碍物。

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2010323期 中奖号码:01、03、04、10、11

15人 3 15,010,000,010,11			
奖 等	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	482	66	3274
二等奖	35375	3713	10
六省市投注总额: 4300478 元 安徽投注总额: 435066 元 奖池奖金: 20022432 元			

"安徽风采"电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2010323期 中奖号码:07、12、13、16、23

100 本期投注总额:14250元,奖池奖金:4042元

全国联网电脑体育彩票"7星彩" 第10139期开奖公告 本期开奖结果:0987265

奖级	全国中奖注数 (注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数 (注)
一等奖	0	0	0
二等奖	15	34644	1
三等奖	290	1800	15
四等奖	3812	300	184
五等奖	48704	20	2441
六等奖	538773	5	26168
全国投注总额 21490384元 本省投注总额 1060302元			

下期奖池:11432932.77元